

мераб бахия вор в закони



Загрузок: 2867

Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★

Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет



196

Нравится

100

Твитнуть

g+1

50

95



161 комментариев

В



Саша

Благодарочка за все!

1 минуту назад



Ангелина

Побольше бы таких сайтов.

1 минуту назад



Гриша

Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина

Всем советую, качает быстро.

1 минуту назад



Леша

не поверил глазам, есть все. спасибо!

1 минуту назад



Оксана

Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.

1 минуту назад

Donkixot1305.07.2015 03:53 Слыш ты гига кутаиски. Во первых научись правельно ставить слов и во вторых если пишешь честно приподнисти людям если что то знаешь! Чтоб ты знал убилава реваз не сидел то время в тюрьме с русланом гегечкори. И даже если бы сидел то руслан два или даже три раза больше чем резо и врятли он его побил.. резико и другие воры бахия, каличава, дгебуадзе, миho джалагония написали прогон за руслана. Через какого то зугдидского. 48-летний Мераб Бахия по прозвищу Баха-Баха подписал письмо, в котором выразил лояльность по отношению к криминальному авторитету Таризелу Ониани по кличке Таро. Тем самым он встал в оппозицию к "криминальному королю" постсоветского пространства Аслану Усояну по прозвищу Дед Хасан. В Абхази на днях прошла достаточно крупная воровская сходка на которой решился вопрос о присоединении к воровской семье новых членов. Титул вора в законе в прошлое воскресенье получили два жителя Гудауты: Астамур Шамба и Алхас Авидзба. Свое согласие дали присутствующие на сходке воры в законе: Борис Петров — Апакела, Хашба Валерий, Пачулия Вахтанг — Наник, Цишба Станислав — Пака, Барцба Рауль — Пыза и Мераб Бахия.